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Despre proiectul nostru
Obiectivele proiectului

EntrePubl își propune să dezvolte căi de formare pentru a le permite funcționarilor publici să își
vadă diferit rolul și să abordeze provocările cu o mentalitate antreprenorială. Acest lucru îi va
ajuta să colaboreze mai eficient și să își îmbunătățească eficiența. Proiectul se concentrează și
pe implementarea soluțiilor digitale în cadrul instituțiilor publice. Pentru a realiza aceste lucruri,
formatori vocaționali (VET1) și furnizorii de formare vor fi implicați în proiectarea unui pachet
educațional care să satisfacă nevoile angajaților din sectorul public și îi ajută să își dezvolte
abilități digitale pentru învățarea antreprenorială. Formatori vocaționali și formatori din
instituții publice vor asigura cursurile.

Proiectul va utiliza cadrele EntreComp și DigComp pentru a identifica competențele esențiale
antreprenoriale și digitale de care au nevoie angajații din sectorul public. Acest lucru îi va ajuta
să dezvolte noi capacități și abilități digitale și să creeze valoare pentru instituția lor și pentru
public.

Ești curios ce înseamnă să ai spirit antreprenorial? Consultă acest article pentru câteva
răspunsuri perspicace și extindeți-vă înțelegerea asupra acestui subiect interesant!

Pe parcursul implementării, proiectul EntrePubl înearcă să:

 Dezvolte un parcurs de formare privind competențele digitale și antreprenoriale pentru
angajații publici la nivel local/regional.

 Susținerea tuturor instituțiilor VET și partenerilor în privința oportunităților de
perfecționare a personalului propriu.

 Împuternicirea formatorilor vocaționali pentru a aplica gândirea antreprenorială
folosind o abordare digitală.

 Promovarea utilizării pregătirii online flexibile de către instructorii VET.
 Consolidarea sectorului public pentru a furniza servicii actualizate și pentru a adopta

practici digitale
 Proiectarea unei scheme de certificare pentru formatorii vocaționali.

De ce este important ca angajații din sectorul public să-și îmbunătățească abilitățile digitale și
antreprenoriale? Vedeți acest article pentru a afla mai multe.

1 VET - Vocational Education Trainers - formatori vocaționali

https://www.entrepubl.eu/library-skillsforlife-skillsforyou/
https://www.entrepubl.eu/library-digital-competences-a-must-for-modern-people/
https://www.entrepubl.eu/explaining-on-the-word-entrepreneurial-and-speaking-about-which-are-entrepreneurial-and-digital-skills/
https://www.entrepubl.eu/why-should-public-sector-employees-develop-their-digital-entrepreneurial-skills/
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Faceți cunoștință cu partenerii de proiect

Proiectul se bazează pe experiența și abilitățile unui larg consorțiu de opt parteneri din șase țări
(Belgia, Grecia, Italia, Cipru, România și Slovenia).

Bantani Education, proiectul este coordonat de Bantani Education, o organizație non-profit cu
sediul în Belgia, care lucrează în colaborare pentru a stimula învățarea antreprenorială și
creativă.

SPW EER: Emploi et Formation, Departamentul pentru Ocuparea Forței de Muncă și Formare
Profesională al Ministerului Economiei, Ocupării Forței de Muncă, Cercetării participă la
implementarea unei politici active de angajare și formare în Valonia, Belgia.

The Academy of Entrepreneurship (AKEP), din Grecia, își propune să contribuie la dobândirea și
dezvoltarea competențelor antreprenoriale și profesionale pentru beneficiarii săi.

Govhack, cu sediul în Grecia, este primul Centru de inovare pentru transformarea digitală în
administrația publică și administrația locală.

C.O. Gruppo, cu sediul în Italia, își oferă expertiza în proiecte de cercetare socială și
organizațională, servicii de consultanță strategică și managementul schimbării.

T-HAP este din Cipru și are ca scop optimizarea șanselor de bunăstare în viața oamenilor,
stabilirea și îmbunătățirea bunăstării indivizilor, profesioniștilor și comunităților.

ICEP s.r.o., cu sediul în Slovacia, promovează dobândirea, dezvoltarea și recunoașterea
competențelor profesionale, digitale și personale ale indivizilor.

Galati Municipality este o administrație publică locală cu sediul în România, funcționează pe
baza principiilor autonomiei locale, descentralizării serviciilor publice, eligibilității autorităților
administrației publice locale, legalității și consultării cetățenilor în soluționarea problemelor
locale de interes deosebit.

Citiți acest article pentru a afla mai multe despre partenerii noștri de proiect.

https://bantani.com/
https://emploi.wallonie.be/home.html
https://akep.eu/
https://govhack.gr/
http://www.cogruppo.it/
https://www.t-hap.com/
https://www.iceponline.com/
https://www.primariagalati.ro/portal/galati/portal.nsf/AllByUNID/Primaria+Galati-000019BA?OpenDocument
https://www.entrepubl.eu/meet-the-entrepubl-project-consortium/
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Partenerii EntrePubl la emoționanta întâlnire de lansare

Etape parcurse
Întâlnirile noastre transnaționale

În octombrie 2022, partenerii proiectului s-au reunit la Namur, Belgia, pentru o întâlnire de
lansare revigorantă găzduită de SPW Emploi - Formation și condusă de Bantani Education.
Această întâlnire a fost o oportunitate excelentă pentru parteneri de a se întâlni personal, de a
planifica implementarea proiectului și de a se inspira unul de la altul. După prima întâlnire față
în față, partenerii se simt din ce în ce mai energici și inspirați unul de celălalt și toți partenerii își
recunosc rolul în realizarea obiectivelor proiectului.

Ne-am continuat munca cu o întâlnire online foarte productivă în martie 2023, unde am profitat
de oportunitatea de a reflecta asupra realizărilor proiectului nostru din ultimele șase luni și de a
ne angaja în discuții semnificative despre următorii pași necesari pentru implementarea cu
succes. Întâlnirea a fost extrem de productivă și a servit ca o oportunitate excelentă de a ne
consolida parteneriatul și angajamentul pentru atingerea obiectivelor proiectului.

Citiți despre întâlnirea de lansare în acest article

https://www.entrepubl.eu/1st-kick-off-meeting/
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Metodologie

Partenerul de proiect, C.O.Gruppo, a condus dezvoltarea unui concept metodologic pentru
proiectul EntrePubl, care se concentrează pe crearea unui curriculum mixt pentru a îmbunătăți
abilitățile antreprenoriale și digitale ale operatorilor din sectorul public. Conceptul are scopul
de a sprijini proiectarea, dezvoltarea și testarea curriculum-ului în cadrul proiectului.

Laboratoare Locale

Ca parte a proiectului, laboratoarele locale au fost organizate în șase țări pentru a invita
formatorii VET și părțile interesate din sectorul public să participe la discuții în colaborare
pentru a contura și covalida conceptul Metodologiei EntrePubl. Aceste laboratoare antrenante
și colaborative au oferit feedback valoros pentru dezvoltarea traseului de formare EntrePubl.

Asigurați-vă că citiți acest article pentru a afla mai multe despre laboratoarele locale de succes!

Coming up
Crearea unei Căi către Succes - Dezvoltarea Curriculumului comprehensiv al
proiectului EntrePubl

Următoarea fază a implementării noastre implică dezvoltarea unui curs cuprinzător privind cele
opt competențe de bază, incluzând creativitate, gândire etică și durabilă, conștientizare de sine
și autoeficacitate, asumarea inițiativei, lucrul cu alții, mobilizarea resurselor, educație financiară
și educație despre tehnologia informațiilor și a datelor. Echipa noastră lucrează în prezent cu
sârguință pentru a dezvolta materiale de curs captivante și informative care îi vor ajuta pe
cursanți să dezvolte și să îmbunătățească aceste competențe esențiale. Prin acest curs, ne
propunem să dotăm cursanții cu cunoștințele și abilitățile de care au nevoie pentru a naviga cu
succes în provocările antreprenoriatului, pentru a crea valoare și pentru a contribui pozitiv la
societate.

Aprobare – Activitate de instruire pentru trainerii VET

Suntem încântați să anunțăm că Instruirea de aprobare pentru formatorii VET este programată
să aibă loc în perioada 13-15 iunie 2023 în frumosul oraș Bologna, Italia. Formarea se va
desfășura pe o perioadă de trei zile și va găzdui un total de optsprezece formatori din șase țări.
Obiectivul principal al instruirii este de a dota formatorii VET cu cunoștințele și abilitățile de
care au nevoie pentru a implementa eficient metodologia și modulele EntrePubl. Prin ateliere
interactive și sesiuni de instruire practică, participanții vor învăța complexitățile metodologiei și
își vor dezvolta abilitățile de predare pentru a îmbunătăți rezultatele învățării elevilor lor.

https://www.entrepubl.eu/entrepubl-partners-organized-successfully-labs-with-local-stakeholders/
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Citiți mai multe despre activitatea de formare în acest article

Proiectarea spațiului digital EntrePubl - zonă MOOC (Massive Open Online Courses)
și Comunitate de Practică

Vom crea spațiul digital EntrePubl, care cuprinde Comunitatea de Practică (CoP) și zona pentru
curs de tip MOOC. CoP va facilita crearea de rețele și partajarea resurselor între membrii cu
interese, sectoare sau locații comune, încurajând colaborarea și creativitatea între părțile
interesate interne și externe pentru a îmbunătăți performanța organizațională prin valorificarea
inteligenței colective.

Rămâi conectat!
Dacă vrei să fii primul care aude despre ce face echipa proiectului EntrePubl, avem mai multe
metode prin care să rămâi conectat:

 Visit our website
 Like us on Facebook
 Follow us on Twitter
 Follow us on LinkedIn

Repere de la laboratoarele Locale

ENTREpreneurial skills in the PUBLic sector: a digital approach
2022-1-BE02-KA220-VET-000089555
Co-funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not
necessarily reflect those of the granting authority. Neither the European Union nor the granting authority can be held
responsible for them.

https://www.entrepubl.eu/262-2/
https://www.entrepubl.eu/
https://www.facebook.com/EntrePubl
https://twitter.com/EntrePubl
https://www.linkedin.com/company/entrepubl-project/
https://www.linkedin.com/company/entrepubl-project/
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